

дослідницька робота, кадрова політика, планування виробництва, процес виробництва, управлінська звітність, маркетинг.

Література:

1. Дянько Ю.І. *Проблеми державного регулювання розвитку інноваційної системи економіки: національний та регіональний рівні*. – Суми: Видавничо-виробниче підприємство «Мрія-1» ТОВ, 2010.– 440 с.

2. Таранюк Л.Н. *Экономические основы реинжиниринга бизнес-процессов: монографія/под наук. ред. Л.Н. Таранюк / Л.Н. Таранюк.* – Суми: ИПП «Мрія-1», 2008. – 560 с.

3. Бондаренко И.В. *Реинжиниринг бизнес-процессов – переосмысление бизнеса*

4. Оголева Л.Н. *Реинжиниринг производства/Л.Н. Оголева, Е.В. Чернецова, В.М. Радиковский; под ред. д-ра экон. наук, проф. Л.Н. Оголевой.* – М.: КНОРУС, 2005. – 304 с.

Бобик Т.В

студ. гр. УАі-11, ІАПО

Науковий керівник-к.е.н., доц. каф. ТПЕ Тревого О.І.

КРИПТОВАЛЮТА ЯК ФЕНОМЕН СУЧАСНОЇ ЕКОНОМІКИ – НОВЕ ЦИФРОВЕ ЗОЛОТО

Криптовалюта – це абсолютно нове слово в грошовому обіг, проте, йому вже виповнилося 7 років. Виникнення терміну і феномену обумовлено вимогами і потребами часу. Криптовалюта – різновид цифрової валюти, створення і контроль за якої базуються на криптографічних методах. Як правило, облік криптовалют децентралізований, функціонування даних систем засновано на технології блокчейна, інформація про транзакції зазвичай не шифрується і доступна у відкритому вигляді.

Одиниця криптовалюти – це код, який народжується в результаті складних комп'ютерних математичних обчислень. Криптовалют у світі налічується близько тисячі, але найвідомішою є bitcoin (BTC) за псевдонімом його автора Сатоші Накамото. Перша біткойн-транзакція відбулася 21 січня 2009 року і щодня виникає приблизно 3600 нових BTC монети які з'являються в результаті процесу, так званого, майнінгу. До середини 2013 року «генерувати» криптовалюту було вигідно, навіть якщо використовувався звичайний домашній комп'ютер, але, починаючи з 2015 року, майнінг став нерентабельним через те, що вартість споживаної електроенергії стала вищою, ніж вартість одержуваного результату. Тому якщо ви хочете купити біткоіни, можна зробити це за допомогою спеціальних сервісів. Наприклад, купити біткоіни в Україні можна за допомогою сервісу LocalBitcoins.com.

Принцип роботи біткойна заснований на функціонуванні пірінгових мереж (P2P) і високотехнологічних криптографічних методів захисту, що забезпечує можливість анонімних транзакцій між користувачами. Цифрові «монети» кожного з користувачів зберігаються в так званому гаманці, програма-клієнт, яка зберігає історію транзакцій користувача, а доступ забезпечується за допомогою спеціального «ключа», який відомий тільки власнику гаманця.

Жоден ЦБ країни чи фінансова урядова установа, не емітує біткойн, проте він використовується як платіжна одиниця, у розрахунках без посередництва фінансової установи (на відміну від банку при оплаті картою) або іншої третьої сторони (наприклад, PayPal, WebMoney). Це втілює ідею децентралізованої демократії, що і привертає технічно обізнаних користувачів Мережі.

В Україні також є достатньо торгових точок, ресторанів, кафе й інших закладів, які приймають до оплати ті ж самі біткойни. Поступово й інші криптовалюти в цій сфері отримують застосування. У листопаді 2014 р. НБУ визначив правовий статус біткойну «що є грошовим сурогатом, як не забезпечений реальною вартістю і не може використовуватися на території нашої країни як засобу платежу, оскільки це суперечить нормам українського законодавства». У 2017 році Рада НБУ підтвердила раніше прийняте рішення щодо біткойнів і інших криптовалют, проте, ВРУ зареєструвала законопроект, згідно з яким, криптовалюта – пропонуються бути визнаною, як програмний код, який є об'єктом права власності, передбачається обкладання її податком, а порядок оподаткування операцій з Майнінгу згідно чинного законодавства України, проектом закону передбачено вільний обмін крипто валюти на інші цінності, послуги або товари.

У ряді країн, наприклад, у Франції та Індії, поки не було офіційного рішення про регулювання і правовий статус біткойнів, проте регулятори зробили заяви про те, що вони намагаються виробити позицію щодо криптовалюти, і попереджають потенційних користувачів про високі ризики вкладень коштів в криптовалюті. Французький Центробанк вважає, що навіть професійні трейдери повинні бути обережні – конвертованість біткойнов не гарантовано, тримаць біткойнів навряд чи зможе звернутися до суду в разі крадіжки або шахрайства.

22 жовтня 2015 року Європейський суд (European Court of Justice, ECJ) ухвалив, що операції обміну біткойнов звільняються від ПДВ, оскільки, віднесені до платіжних операцій з валютами, монетами і банкнотами. Суд рекомендував всім країнам-членам Євросоюзу виключити криптовалюту з числа активів до оподаткування.

До березня 2014 року Банк Японії не регулював оборот біткойнов, однак після краху Mt.Gox, що базувалася в Токіо, влада Японії оголосила про необхідність регулювання даного ринку і в сьогодні здійснюється розробка норм оподаткування.

Криптовалюта, не має фізичного втілення, але сьогодні нею можна оплатити комуналку, розрахуватися за вечерю в ресторані, купити квиток в кіно. Способів заробити на віртуальних монетах дійсно багато, але вони мають ряд відмінних рис, які і дозволили їм набути таку високу і ризиковану популярність в сучасному світі.

Література:

1. Криптовалюта в Україні. Все, що треба знати[Електронний ресурс] – Режим доступу: <https://nv.ua/ukr/techno/it-industry/kriptovaljuta-bitcoin-v-ukrajini-vse-shcho-treba-znati-1918518.html>

Бойко Н.П.

МЕ-12

Науковий керівник – к.е.н., доц. Г.І.Скорик

ПРОБЛЕМИ ПІДВИЩЕННЯ ЕФЕКТИВНОСТІ ПІДПРИЄМНИЦТВА В УКРАЇНІ

В умовах фінансово-економічної кризи в Україні відзначалося значне погіршення показників розвитку бізнесу. До факторів негативного впливу на їх динаміку належать скорочення споживчого попиту, загострення проблем у банківській сфері, погіршення умов кредитування реальної економіки, обмеження державних інвестицій та фінансової підтримки бізнесу, зменшення зарубіжного інвестування в розвиток приватного сектору.

Формування ефективної ринкової системи господарювання в Україні пов'язане з розвитком масштабів підприємницької діяльності в усіх галузях економіки. Підприємництво має на меті одержання прибутку в результаті застосування новітніх технологій, розвитку нових методів організації виробництва, надання послуг і найбільш ефективного використання ресурсів.

Суттєвим моментом при визначенні ролі підприємництва є масштаби діяльності. В цьому розумінні підприємництво охоплює малий, середній і великий бізнес, що формує особливе середовище, яке функціонує для одержання прибутку і структурно перетворює економічну систему відповідної держави або її окремої території.

Підприємництво є одним із важливих чинників соціально-економічного прогресу і тому суспільство зацікавлене у створенні необхідних передумов для його розвитку.

Як засвідчує міжнародний досвід, важливою складовою конкурентоспроможності національної економіки є підприємництво.

Підприємство має конкурентні переваги, якщо якість його роботи із споживачами перевищує відповідний рівень його конкурентів, і воно здатне протидіяти впливу конкурентних сил. Важливим напрямом зміц-